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?. ebédel. Az üdülőtelep a szegény gyer­
mekek érdekében létesült s ezért a gyer­
mekek számára a lehető legjobbat kell 
nyújtani. De ez csak úgy érhető el, ha 
a személyzet is ugyanazt kapja, amit a 
gyermekek. Mindenhez csak s z í v  kell 
—  hangsúlyozta a telep vezetője. 

Másnap bekopogtattunk a pesti olda­
la "budai oldalon ion levő, Egressy-uti ü d ü lő te lep en Itt 

öjpfephez vezetett.. ¡5 a modern gyermekvédelem intenciói 
ában létesített telepen szerint berendezett s az életnek örvcn 

csinosan berendezett s a tisztaságtól dező gyermekek zsibongásától hangos 
ragyogó hálótermeket, puha ágyakat, kis nyaralóra bukkantunk. A telep ve­
kért érmét, s ami a legfontosabb, jól vetője, Kallós Simon igazgató éppen a

kórteremben érdeklődött egyik betegen

napjaiban a; 
sük a főváros 
mekeket. Első; 
lévő, Váli-uti 

A községi isk

íogy felkeres- 
ráilitepk nyaraló gyer-

s ami
táplált boldog gyermekeket találtunk. 
Ezek a gyermekek nem hosszú pará- 

j dévai, de szép csendesen kimentek pi- 
j  henni, egykicsií jól élni. 
i Kérdésünkre, hogy reggelire és tiz- 
| óraira mit szoktak kapni, azt felelték,
; hogy kávét és mézes, vagy lekváros 
kenyeret. Sőt az egyik rámutatott a 
kifüggesztett étrendre s nagy komoly­
sággal bizonygatta, hogy ami oda fel
van írva, az mindennap pontosan
kijár nekik. íme egv kis mutató a me-
miből:

Vasárnap Csütörtök Szombat
Ebéd

Köményma­ Rizsleves. Rizsleves.
gos leves da­ Babfőzelék Borjupör-
rával. Borjú- vágott hús­ költ bur­
pörkölt rizs- sal. gonyával.

zsel.
Vacsora

Túró és Gyümölcs, Árpakása­
körte rizs és főzelék és

dinnye gyümölcs
Kovács Miksa igazgató elvezetett az 

étkezőterembe s megmutatta, hogy 
csütörtök lévén, mindenki, tehát ő is, 
rizslevest, babfőzeléket és vágott húst

fekvő gyermek hogyléte iránt. A kis­
gyerek, akiihez mindennap orvos jár, 
mandulatüszőgyulladást kapott. De 
most már jobban van. A telep veze­
tője olyan ápolásban részesilei, mintha 
saját gyermeke volna. Éjjel-nappal 
egy ápolónő van mellette.

A felügyelőszemélyzet és a gyerme- j 
kék egy szobában alusznak és együtt 
esznek ugyancsak változatos és pompás 
étrend szerint. A reggeli és uzsonna: 
"kávé, lekváros ,vagy mézes kenyér cs 
.aludttej. Az üdülőtelepek bertndezé- 
seit s a felügyelőszemélyzelet a fő­
város adja, a gyerekeknek ellátási 
költségeit a Gyermekbarát Egyesület j 
fedezi. A fővárosban dr. Déri Ferenc ; 
alpolgármester, aki gróf Teleki Sán- j 
dórral és Bárczy István főpolgármes- , 
térrel együtt vezeti az egyesület ügyeit, j 
létesítette az első üdülőtelepeket. így 1 
berendezte!te az 1. kér. Diana-uti cs a 
III. kér. római fürdő iskolákat üdülő­
telepeknek Dr. Várossy Gyula közokta­
tásügyi tanácsnok, aki Dérinek méltó 
utódja létesítette a váli-uti. Egressy-uti,

maglód i-uti, angol-utcai és a rákos- 
falvai üdülőtelepet. Úgy, hogy ezen a 
nyáron hét üdülőtelepen nyaraltak a 
legnagyobb kényelemben a főváros te­
rületén a pesti gyermekek.

A tengerparti nyaraltatás nyomán 
támadt botrány bizonyára gondolko­
zóba ejti az intézők őröket s meggyőzi 
őket arról, hogy a főváros gyermekei­
nek a nyaraltatását sikeresen a fővá­
ros közoktatási ügyosztálya intézheti, 
s hogy nem szükséges összezsúfolni 
egy helyre húszezer gyermeket, ha­
nem a fővárosban működő üdülőtele­
pek mintájára az ország összes fürdő­
helyein lévő állami iskolákat üdülő 
telepekké kell átalakítani a jövő 
nyárra. A telepek ellenőrzését a fővá­
ros közoktatási ügyosztályára kell 
hízni. A tengerparti nyaraltatás kudar­
cát előidéző hivatalos közegek hibát 
követtek el, hogy az akció lebonyoli- 
Msa előtt nem látogatták sorra a íő- 
város üdülőtelepeit. Pedig Vájná Ödön. 
aki harminc évvel ezelőtt lelt a Gyer­
mekbarát egyesület titkára s most is 
fiatalos hévvel szolgálja a jó emberek 
barátságára szoruló gyermekek ügyét, 
szivesen elkísérte volna őket erre a 
sétára . . . Bizony az idén azok a 
gyermekek nyaraltak a legjobban, 
akik Pesten maradtak.
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